

《一封带着拼音的感谢信》后续报道

交警暖心回信给女孩送祝福

本报讯(通讯员 王天琦 记者 唐慧)青县一名女孩在下雨天收到交警叔叔送的一把“爱心伞”。为表达感激之情,女孩写信感谢雨中执勤的交警叔叔。近日,女孩收到了交警叔叔的暖心回信和祝福。

近日,青县下起了雨,正在

路口指挥交通的青县交警大队民警潘树峰被淋透。一位过路的司机摇下车窗,塞给他一把伞。潘树峰转手把雨伞送给了风雨中骑行的小女孩和她的妈妈。事后,小女孩归还雨伞的时候,送给潘树峰一封带着拼音的感谢信。本报于5月16日以《一封带

着拼音的感谢信》为题对此进行了报道。潘树峰收到信后很感动。从这封感谢信中,潘树峰得知小女孩在青县清州镇的一所小学就读。

“我在做好自己本职工作的同时,帮助了需要帮助的人,只是举手之劳,没想到还收到孩子

暖心的一封信。我决定给孩子回一封信,表达我对小姑娘的感谢与祝福。”5月24日下午,潘树峰特意给小女孩送去了回信,还送给小女孩一个包含交警元素的“警熊”玩具,并鼓励她好好学习。

潘树峰在回信中写到,这把

伞还有一个小故事,它是那个雨天另一位群众主动送给冒雨执勤的他的,而他把这份“爱心”又送给了被雨水淋湿的小女孩。他希望这把伞就像闪光的星星一样,在更多人的手中传递,希望它以后还能帮助到更多需要的人。

警方传真

外出途中发现女儿失踪 民警帮忙在公园找到孩子

本报讯(通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县一名女子骑电动车带孩子外出,不料途中孩子偷偷溜下车。献县公安局乐寿派出所民警接到女子求助后,及时帮她找到了孩子。

5月21日傍晚,献县公安局乐寿派出所民警接到女子崔某打来的求助电话。崔某称,她骑着电动车带3岁的女儿外出,沿着献县县城的永安大道行驶。约10分钟后,她发现坐在后座的孩子不见了。

乐寿派出所民警了解情况后,一边安抚崔某,一边了解女童走失的过程。民警推测,女童应该是在崔某停车等交通信号灯时留下了车。民警仔细询问了女童的衣着和外貌特征,并展开寻找。根据以往的经验,民警判断孩子可能被路边的新鲜事物吸引才下了车。

经过20分钟的寻找,民警在崔某途经的一个小公园的蹦床上发现了女童。

崔某紧紧把孩子抱在怀里,激动地向民警表示感谢。

一男子喝农药轻生 孟村交警送医帮脱险

本报讯(通讯员 王新苗 记者 唐慧)近日,孟村一名男子喝农药轻生。孟村交警接到男子家属求助,立即紧急开道护送男子就医,为他争取了宝贵的治疗时间。

5月10日晚上7点,孟村交警大队城区中队民警接到孟村公安局110指挥中心指令:一名男子喝下农药,急需送往沧州市中心医院救治。

情况紧急,民警立即与喝农药男子的家属取得联系,并很快与载着患者的车辆会合。当时,患者已经意识不清,口吐白沫,情况危急。

随后,民警驾警车开道,护送患者去沧州市中心医院。民警拉响警报器,一路疾驰。最终,民警仅用了25分钟就将患者护送到了沧州市中心医院,为他争取到了宝贵的救治时间。帮助家属将患者送到了急诊室后,民警才放心返回工作岗位。

5月15日,患者的家属来到孟村交警大队城区中队,给执勤民警送去锦旗表达感谢。

据了解,男子因债务纠纷一时想不开,才喝下农药。目前,男子已经脱离生命危险。

南皮民警为民解忧 上门为患病群众办证

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮公安局潞灌派出所民警上门为辖区患病群众办理身份证件,获得群众的好评。

近日,南皮公安局潞灌派出所民警在对辖区住户进行走访过程中,得知辖区的齐某身份证丢失。齐某因年事已高,身患疾病,无法到派出所补办身份证,导致医保等不能正常办理。

了解齐某的情况后,民警返回单位,拿着相机来到齐某家中。民警帮助齐某整理好衣服和头发,选择合适的拍摄角度为齐某拍照,顺利完成了信息采集。

民警离开时告知齐某及其家人,等身份证办理好后,他会第一时间将证件送来。



近日,肃宁公安局民警走进肃宁县融天小学,通过宣讲和装备展示,增强未成年人的法律意识和防范意识。王博超 摄

孟村的李某不还房贷被银行起诉,输了官司后只还了10万元就“失踪”。孟村法院法官接到线索后,赶到北京南站——

车站内的抓捕

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,在北京南站检票口前,一名欲乘坐动车去扬州的男子被检票员拦住:“先生,不好意思,你不能登车!”正当男子惊诧时,附近的4个人快速上前,将他控制住。男子没有反抗,因为他认出控制他的人是孟村法院的法官。

这名男子就是孟村的李某。他被抓后表现得很平静,因为他已经受够了东躲西藏的日子,被抓对他来说是一种解脱。“我知道,这一天终究会到来的。我再也不用东躲西藏,可以光明正大出去挣钱了!”李某一脸释然地对法官说。

贷款给儿子买房 违约被银行起诉

2019年1月,李某给儿子购买了一套婚房。为此,他向中国建设银行孟村支行(以下简称孟村建行)贷款55万元。李某办理了相关贷款手续后,与孟村建行签订了贷款合同。孟村建行随即向李某发放了55万元贷款,还款期限为1年。

一开始,李某还能按约还钱。到了2019年5月,李某未能如期还贷。孟村建行工作人员多次催促李某,但李某此后一直没有还贷。2021年3月,孟村建行将李某告上法庭,要求李某支付剩余贷款本金及利息。

经过审理,孟村法院判决李某向孟村建行偿还本息49万余元。然而,收到判决书的李某始终没有履行法院的判决义务。

银行申请强制执行 被执行人玩起失踪

2021年7月,孟村建行向孟村法院申请强制执行。立案后,案件流转至孟村法院法官郑文军手中。

经过法官与李某及其家属积极沟通,李某又还款10万元。随后,当法官再次联系李某时,李某却一直拒绝接听法官的电话,与法官玩起了“躲猫猫”。

李某贷款购置的房产,没有用于贷款抵押,也一直未办理产权证书,因此法院无法通过处置房产来还贷。

鉴于李某一直拒绝履行判决义务,法官将李某列入失信被执行人名单,并限制其高消费。李某一直音讯全无,致使案件执行工作难有进展。

法官赶赴北京南站 抓住“老赖”促执行

今年4月20日,案件执行工

作终于有了转机。当天中午,准备下班的法官突然接到举报线索:李某将从北京南站搭乘动车前往扬州。

得到线索的法官立即带领3名执行人员,前往北京南站抓捕李某。在赶往北京南站的途中,法官通过多方联系,确定了李某乘车的车次以及列车开车的时间。法官赶到北京南站进入候车大厅,立即找到检票员说明情况,并将李某的照片提供给检票员。随后,法官躲在检票口附近,等待李某出现。

他们等了很久,一直没有发现李某的踪迹。“难道线索有误?”眼看着距离开车时间只剩5分钟,法官认为自己一行人有可能会无功而返。正在这时,一个身穿白色上衣、神色慌张的男子匆匆赶到了检票口。此人正是李某!

检票员看了看法官提供的李某的照片,认出了李某,拦下了他。法官立即走上前,将李某控制住。李某没有反抗。他知道终究躲不过,只能面对。

法官将李某带回法院,对他进行了法制教育。李某当场与家人联系,筹集了30万元。最终,在法官的见证下,李某与孟村建行签订了和解协议。协议约定,李某在今年年底将剩余约10万元贷款还清。